

II

(Незаконодателни актове)

РЕГЛАМЕНТИ

РЕГЛАМЕНТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ (ЕС) № 810/2014 НА СЪВЕТА

от 25 юли 2014 година

за прилагане на Регламент (ЕС) № 269/2014 относно ограничителни мерки по отношение на действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

като взе предвид Договора за функционирането на Европейския съюз,

като взе предвид Регламент (ЕС) № 269/2014 на Съвета от 17 март 2014 г. относно ограничителни мерки по отношение на действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна ⁽¹⁾, и по-специално член 14, параграф 1 от него,

като има предвид, че:

- (1) На 17 март 2014 г. Съветът прие Регламент (ЕС) № 269/2014.
- (2) Предвид сериозната обстановка Съветът смята, че в съдържащия се в приложение I към Регламент (ЕС) № 269/2014 списък на лица, образувания и органи, за които се прилагат ограничителни мерки, следва да бъдат добавени и други физически и юридически лица.
- (3) Приложение I към Регламент (ЕС) № 269/2014 следва да бъде съответно изменено,

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ:

Член 1

Лицата и образуванията, изброени в приложението към настоящия регламент, се добавят в списъка, който се съдържа в приложение I към Регламент (ЕС) № 269/2014.

Член 2

Настоящият регламент влиза в сила в деня на публикуването му в *Официален вестник на Европейския съюз*.

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички държави членки.

Съставено в Брюксел на 25 юли 2014 година.

За Съвета
Председател
S. GOZI

⁽¹⁾ OBL 78, 17.3.2014 г., стр. 6.

ПРИЛОЖЕНИЕ

СПИСЪК НА ЛИЦАТА И ОБРАЗОВАНИЯТА, ПОСОЧЕНИ В ЧЛЕН 1

I. Физически лица

	Име	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
1.	Mikhail Efimovich FRADKOV Михаил Ефимович Фрадков	Роден на 1.9.1950 г. в Курумоч, Куйбишевска област	Постоянен член на Съвета за сигурност на Руската федерация; директор на Службата за външно разузнаване на Руската федерация. Като член на Съвета за сигурност, който консултира и координира по въпросите на националната сигурност, е участвал в оформянето на политиката на руското правителство, застрашаваща териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
2.	Nikolai Platonovich PATRUSHEV Николай Платонович Патрушев	Роден на 11.7.1951 г. в Ленинград (Санкт Петербург)	Постоянен член и секретар на Съвета за сигурност на Руската федерация. Като член на Съвета за сигурност, който консултира и координира по въпросите на националната сигурност, е участвал в оформянето на политиката на руското правителство, застрашаваща териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
3.	Aleksandr Vasilievich BORTNIKOV Александр Васильевич Бортников	Роден на 15.11.1951 г. в Перм	Постоянен член на Съвета за сигурност на Руската федерация; директор на Федералната служба за сигурност. Като член на Съвета за сигурност, който консултира и координира по въпросите на националната сигурност, е участвал в оформянето на политиката на руското правителство, застрашаваща териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
4.	Rashid Gumarovich NURGALIEV Рашид Гумарович Нурғалиев	Роден на 8.10.1956 г. в Жетикара, Казахска ССР	Постоянен член и заместник-секретар на Съвета за сигурност на Руската федерация. Като член на Съвета за сигурност, който консултира и координира по въпросите на националната сигурност, е участвал в оформянето на политиката на руското правителство, застрашаваща териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
5.	Boris Vyacheslavovich GRYZLOV Борис Вячеславович Грызлов	Роден на 15.12.1950 г. във Владивосток	Постоянен член на Съвета за сигурност на Руската федерация. Като член на Съвета за сигурност, който консултира и координира по въпросите на националната сигурност, е участвал в оформянето на политиката на руското правителство, застрашаваща териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
6.	Sergei Orestovich BESEDA Сергей Орестович Беседа	Роден през 1954 г.	Завеждащ Пети отдел на Федералната служба за сигурност на Руската федерация (ФСБ). Като висш офицер от ФСБ той ръководи служба, отговорна за разузнавателни операции и международна дейност.	25.7.2014 г.

	Име	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
7.	Mikhail Vladimirovich DEGTYAREV Михаил Владимирович Дегтярёв	Роден на 10.7.1981 г. в Куйбишев (Самара)	Член на Държавната дума. На 23.5.2014 г. обявява откриването на „де факто посолството“ на непризнатата, т.нар. „Донецка народна република“ в Москва; допринася за действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
8.	Ramzan Akhmadovich KADYROV Рамзан Ахматович Кадыров	Роден на 5.10.1976 г. в Центарой	Президент на Република Чечня. Кадыров е направил изявления в подкрепа на незаконното анексиране на Крим и в подкрепа на въоръжения бунт в Украйна. Наред с останалото, на 14 юни 2014 г. е заявил, че „направи всичко, за да спомогне за възвръщането на Крим“. Във връзка с това е награден с медал за „освобождението на Крим“ от изпълняващия длъжността ръководител на Автономна република Крим за подкрепата, която е предоставил за незаконното анексиране на Крим. Освен това, на 1 юни 2014 г. е изразил готовността си да изпрати 74 000 чеченски доброволци в Украйна при поискване.	25.7.2014 г.
9.	Alexander Nikolayevich TKACHYOV АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ Ткачѐв	Роден на 23.12.1960 г. във Виселки.	Губернатор на Краснодарския край. Награден с медал „за освобождението на Крим“ от изпълняващия длъжността ръководител на Автономна република Крим за подкрепата, която е предоставил за незаконното анексиране на Крим. По този повод изпълняващият длъжността ръководител на Автономна република Крим е заявил, че Ткачов е бил един от първите, заявили подкрепата си за новото „ръководство“ на Крим.	25.7.2014 г.
10.	Pavel GUBAREV Павел Юрьевич Губарев	Роден на 10.2.1983 г. в Северодонецк	Един от самообявилите се ръководители на т. нар. „Донецка народна република“. Отправя искане за руска интервенция в Източна Украйна, в т.ч. чрез разполагането на миропазващи сили на Русия. Свързан с Igor Strelkov/Girkin, който носи отговорност за действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Gubarev отговаря за набирането на бойци за въоръжените сили на сепаратистите. Носи отговорност за превземането на областната управа в Донецк от проруските сили, самопровъзгласил се за „народен губернатор“. Въпреки че е арестуван за застрашаване на териториалната цялост на Украйна и впоследствие освободен, той продължава да играе значителна роля в дейността на сепаратистите и по този начин подкопава териториалната цялост суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.

	Име	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
11.	Ekaterina GUBAREVA Екатерина Юрьевна Губарева	Родена на 5.7.1983 г. в Каховка	В качеството си на т.нар. „министър на външните работи“ носи отговорност за отбрана на т.нар. „Донецка народна република“ и по този начин подкопава териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Наред с това нейната банкова сметка се използва за финансиране на незаконните въоръжени сепаратистки групи.. Приемайки този пост и действайки в това си качество, тя подкрепя действия и политики, подкопаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
12.	Fedor BEREZIN Фёдор Дмитриевич Березин	Роден на 7.2.1960 г. в Донецк	Т.нар. „заместник-министър на отбраната“ на т.нар. „Донецка народна република“. Свързва се с Igor Strelkov/Girkin, т.нар. „министър на отбраната“ на т.нар. „Донецка народна република“, който носи отговорност за действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Приемайки този пост и действайки в това си качество Berezin подкрепя действия и политики, подкопаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
13.	Valery Vladimirovich KAUROV Валерий Владимирович Кауров	Роден на 2.4.1956 г. в Одеса	Самообявил се „президент“ на Република Новорусия, призовал Русия да разположи войски в Украйна. Приемайки този пост и действайки в това си качество, подкрепя действия и политики, подкопаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
14.	Serhii Anatoliyovych ZDRILIUК Сергей Анатольевич Здрьлюк	Роден на 23.6.1972 г. във Виницка област	Висш помощник на Igor Strelkov/Girkin, който носи отговорност за действия, подкопаващи или застрашаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Приемайки този пост и действайки в това си качество, Zdriliuk подкрепя действия и политики, подкопаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.
15.	Vladimir ANTYUFEEV (aka Vladimir SHEVTSOV) Владимир Антюфеев (известен още като Vladimir SHEVTSOV, Vladimir Iurievici ANTIUFEEV, Vladimir Gheorghievici ALEXANDROV, Vadim Gheorghievici SHEVTSOV)	Роден на 19.2. 1951 г. в Новосибирск	Бивш министър на държавната сигурност в сепаратистката област на Приднестровието. От 9 юли 2014 г. изпълнява длъжността „първи заместник министър-председател на Донецката народна република“, който отговаря за сигурността и правоприлагането. В това си качество носи отговорност за сепаратистките „правителствени“ дейности на т.нар. „правителство на Донецката народна република“.	25.7.2014 г.

II. Образування, подкопаващи териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна

	Наименование	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
1.	Т.нар. „Луганска народна република“ „Луганская народная республика“ „Luganskaya narodnaya respublika“	Официален уебсайт: http://lugansk-online.info Телефонен номер: +38-099-160-74-14	Т.нар. „Луганска народна република“ е създадена на 27 април 2014 г. Отговорна за организирането на незаконния референдум на 11 май 2014 г. Обявява независимост на 12 май 2014 г. На 22 май 2014 г., т.нар. „Донецка народна република“ и Луганск създават т.нар. „Федерална държава Новорусия“. Това е в нарушение на конституционното право на Украйна и следователно на международното право, като по този начин подкопава териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Участва и в набирането на бойци за сепаратистката „Армия на Югоизтока“ и други незаконни въоръжени сепаратистки групи, като по този начин подкопава стабилността и сигурността на Украйна.	25.7.2014 г.
2.	Т.нар. „Донецка народна република“ „Донецкая народная республика“ „Donétskaya národnaýa respúblika“	Официална информация, включително конституция на Донецката народна република и състав на Върховния съвет: http://dnr-news.com/ Социални медии: https://twitter.com/dnrpress http://vk.com/dnrnews	Т.нар. „Донецка народна република“ беше обявена на 7 април 2014 г. Отговорна за организирането на незаконния референдум на 11 май 2014 г. Обявява независимост на 12 май 2014 г. На 24 май 2014 г., т.нар. „Донецка народна република“ и „Луганска народна република“ създават т.нар. „Федерална държава Новорусия“. Това е в нарушение на конституционното право на Украйна и следователно на международното право, като по този начин подкопава териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Участва и в набирането на бойци за незаконните въоръжени сепаратистки групи, като по този начин застрашава стабилността и сигурността на Украйна.	25.7.2014 г.
3.	Т.нар. „Федерална държава Новорусия“ „Федеративное государство Новороссия“ „Federativnoye Gosudarstvo Novorossiya“	Официални съобщения за печата: http://novorossia.su/official	На 24 май 2014 г. т.нар. „Донецка народна република“ и „Луганска народна република“ подписаха споразумение за създаването на непризнатата т.нар. „Федерална държава Новорусия“. Това е в нарушение на украинското конституционно право, и поради това и на международното право, като по този начин застрашава териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна.	25.7.2014 г.

	Наименование	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
4.	Международен съюз на обществени обединения „Всевелика Донска войска“ International Union of Public Associations „Great Don Army“ Международный Союз Общественных Объединений „Всевеликое Войско Донское“	Официален уебсайт: http://vvd2003.narod.ru/ Телефон: +7-8-908-178-65-57 Социални медии: „Казашка национална гвардия“ http://vk.com/kazak_nac_guard Адрес: 346465 Russia Rostov Region. October (C) District. St Zaplavskaya. Str Shosseynaya 1	„Всевеликата Донска войска“, създава „Казашката национална гвардия“, отговорна за борбата срещу украинските правителствени сили в Източна Украйна, като по този начин подкопава териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна и застрашава стабилността и сигурността на Украйна. Свързана е с г-н Nikolay KOZITSYN, командващ казашките сили и отговорен за командването на сепаратистите в Източна Украйна, които се борят срещу украинските правителствени сили.	25.7.2014 г.
5.	„Sobol“ „СОБОЛЬ“	Официален уебсайт: http://soboli.net Социални медии: http://vk.com/sobolipress Телефон: (0652) 60-23-93. Email: SoboliPress@gmail.com Адрес: Crimea, Simferopol, str. Kiev, 4 (area bus station „Central“).	Радикална паравоенна организация, отговорна за открита подкрепа на използването на сила за премахване на контрола на Украйна върху Крим, като по този начин подкопава териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Отговорна за обучението на сепаратисти за борба срещу украинските правителствени сили в Източна Украйна, като по този начин застрашава стабилността и сигурността на Украйна.	25.7.2014 г.
6.	Т.нар. „Луганска гвардия“ So called „Lugansk Guard“ „Луганская гвардия ардс“	Социални медии: https://vk.com/luguard http://vk.com/club68692201	Лугански опълченски сили за самоотбрана, отговорни за обучението на сепаратистите за борба срещу украинските правителствени сили в Източна Украйна, като по този начин застрашава стабилността и сигурността на Украйна. Свързана с German PROPOKIV, действащ ръководител, отговорен за участие в превземането на сградата на Луганското областно управление на Службата за сигурност на Украйна, записал е видео обръщение до президента Путин и Русия от окупираната сграда.	25.7.2014 г.

	Наименование	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
7.	Т.нар. „Армия на Югоизтока“ „Army of the Southeast“ „Армии Юго-Востока“	Набиране: http://lugansk-online.info/statements Социални медии: http://vk.com/lugansksbu	Незаконна въоръжена сепаратистка група, считана за една от най-важните в Източна Украйна. Отговорна за окупиране на сградата на Службата за сигурност в Луганска област. Свързана с г-н Valeriy BOLOTOV, включен в списъка като един от ръководителите на групата. Свързана с г-н Vasyl NIKITIN, отговорен за сепаратистките „правителствени“ дейности на т.нар. „правителство на Луганската народна република“	25.7.2014 г.
8.	Т.нар. „Народно опълчение Донбас“ So called „Donbass People’s Militia“ „Народное ополчение Донбасса“	Социални медии: http://vk.com/polkdonbassa +38-099-445-63-78; +38-063-688-60-01; +38-067-145-14-99; +38-094-912-96-60; +38-062-213-26-60 Email: voenkom.dnr@mail.ru mobilisation@povorossia.co Телефони на доброволци в Русия: +7 (926) 428-99-51 +7 (967) 171-27-09 или email povoross24@mail.ru Адрес: Donetsk. Prospekt Zasyadko.13	Незаконна въоръжена сепаратистка група, отговорна за борба срещу украинските правителствени сили в Източна Украйна, по този начин застрашава стабилността и сигурността на Украйна. Наред с останалото, въоръжената група е превзела няколко правителствени сгради в Източна Украйна в началото на април 2014 г., като по този начин подкопава териториалната цялост, суверенитета и независимостта на Украйна. Бившият ѝ ръководител, г-н Pavel Gubarev, е отговорен за превземане на сградата на областната управа в Донецк с проруски сили, самопровъзгласил се за „народен губернатор“	25.7.2014 г.
9.	„Батальон Изток“ „Vostok battalion“ „батальоны Восток“	Социални медии: http://vk.com/patriotic_forces_of_donbas	Незаконна въоръжена сепаратистка група, считана за една от най-важните в Източна Украйна. Отговорна за борба срещу украинските правителствени сили в Източна Украйна, по този начин застрашава стабилността и сигурността на Украйна. Направила опит да превземе летището в Донецк.	25.7.2014 г.

III. Образования, чиято собственост е прехвърлена в противоречие с украинското право

	Название	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
1.	<p>Държавна корабоплавателна компания „Керченски ферибот“ State ferry enterprise „Kerch ferry“</p> <p>Государственная судоходная компания „Керченская паромная переправа“</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye Kerchenskaya paromnaya pereprava</p>	<p>16 Tselibernaya Street, 98307 Kerch</p> <p>(Автономная Республика Крым, г. Керчь, ул. Целимберная, 16)</p> <p>код: 14333981</p>	<p>Собствеността на образованието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 17.3.2014 г. „Парламентът на Крим“ прие Резолюция № 1757-6/14 за национализация на някои дружества, собственост на украинските министерства на инфраструктурата и на селското стопанство, а на 24.3.2014 г. „президиумът на Парламента на Крим“ прие Решение № 1802-6/14 за държавната корабоплавателна компания „Керченски ферибот“, с което „Република Крим“ изземва активите на държавната корабоплавателна компания „Керченски ферибот“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“.</p>	25.7.2014 г.
2.	<p>Държавно предприятие</p> <p>„Севастополско морско търговско пристанище“ State enterprise „Sevastopol commercial seaport“</p> <p>Государственное предприятие „Севастопольский морской торговый порт“</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye Sevastopolski morskoy torgovy port</p>	<p>3 Place Nakhimova, 99011 Sevastopol</p> <p>(99011, г. Севастополь, пл. Нахимова, 3)</p> <p>код: 01125548</p>	<p>Собствеността на образованието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 17.3.2014 г. „Парламентът на Крим“ прие Резолюция № 1757-6/14 за национализация на някои дружества, собственост на украинските министерства на инфраструктурата и на селското стопанство, с което „Република Крим“ изземва активите на държавното предприятие „Севастополско морско търговско пристанище“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“. По стокооборота това е най-голямото търговско морско пристанище в Крим.</p>	25.7.2014 г.
3.	<p>Държавно предприятие</p> <p>„Керченско морско търговско пристанище“ State enterprise „Kerch commercial sea port“</p> <p>Государственное предприятие „Керченский морской торговый порт“</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye Kerchenski morskoy torgovy port</p>	<p>28 Kirova Str., 98312, Kerch, Autonomous Republic of Crimea,</p> <p>(98312, Автономная Республика Крым, г. Керчь, ул. Кирова, 28)</p> <p>код: 01125554</p>	<p>Собствеността на образованието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 17.3.2014 г. „Парламентът на Крим“ прие Резолюция № 1757-6/14 за национализация на някои дружества, собственост на украинските министерства на инфраструктурата и на селското стопанство, а на 26.3.2014 г. — Резолюция № 1865-6/14 за държавното предприятие „Кримски морски пристанища“ („О Государственном предприятии „Крымские морские порты““), с която „Република Крим“ изземва активите на държавното предприятие „Керченско морско търговско пристанище“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“. По стокооборота това е второто по големина търговско морско пристанище в Крим.</p>	25.7.2014 г.

	Название	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
4.	<p>Държавно предприятие „Универсал-Авиа“ State enterprise Universal -- Avia</p> <p>Государственном предприятии „Универсал-Авиа“</p> <p>Gosudarstvennoye predpriyatiye „Universal-Avia“</p>	<p>5, Aeroflotskaya street, 95024 Simferopol</p> <p>(Аэрофлотская улица, 5, Симферополь г.)</p>	<p>Собствеността на образуванието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 24.3.2014 г. „президиумът на Парламента на Крим“ прие Решение № 1794-6/14 за държавното предприятие „Универсал-Авиа“ („О Государственном предприятии „Универсал-Авиа““), с което „Република Крим“ изземва активите на държавното предприятие „Универсал-Авиа“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“.</p>	25.7.2014 г.
5.	<p>Курорт „Нижняя Ореанда“ Resort „Nizhnyaya Oreanda“</p> <p>Санаторий „Нижняя Ореанда“</p>	<p>Resort „Nizhnyaya Oreanda“, 08655, Yalta, Oreanda</p> <p>(08655, г. Ялта, пгт. Ореанда, Санаторий „Нижняя Ореанда“)</p>	<p>Собствеността на образуванието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 21.3.2014 г. „президиумът на Парламента на Крим“ прие Решение № 1767-6/14 за въпросите по създаването на сдружение на санаториуми и курорти, с което „Република Крим“ изземва активите на курорт „Нижняя Ореанда“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“.</p>	25.7.2014 г.
6.	<p>Кримско предприятие „Азовска спиртоварна фабрика“ Crimean enterprise „Azov distillery plant“</p> <p>Крымское республиканское предприятие „Азовский ликероводочный Завод“</p> <p>Azovsky likerovodochny zavod</p>	<p>40 Zeleznodorozhnaya str., 96178 town of Azov, Jankovsky district</p> <p>Джанкойский район, пгт Азовское, ул. Железнодорожная, 40)</p> <p>code: 01271681</p>	<p>Собствеността на образуванието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 9.4.2014 г. „президиумът на Парламента на Крим“ прие Решение № 1991-6/14 за изменения на Резолюция № 1836-6/14 на Държавния съвет на Република Крим от 26.3.2014 г. за национализация на собствеността на предприятия, институции и организации на агро-промишлен комплекс на територията на Република Крим, с което Република Крим изземва активите на „Азовска спиртоварна фабрика“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“.</p>	25.7.2014 г.
7.	<p>Национално промишлено-аграрно обединение „Масандра“ State concern „National Association of producers „Massandra““</p> <p>Национальное производственно-аграрное объединение „Масандра“</p> <p>Nacionalnoye proizvodstvenno agrarnoye obyedinenye Massandra</p>	<p>6, str. Mira, Massandra 98600 city of Yalta</p> <p>(98600, г. Ялта, пгт Масандра, ул. Мира, д. 6)</p> <p>код: 00411890</p>	<p>Собствеността на образуванието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 9.4.2014 г. „президиумът на Парламента на Крим“ прие Решение № 1991-6/14 за изменения на Резолюция № 1836-6/14 на Държавния съвет на Република Крим от 26.3.2014 г. за национализация на собствеността на предприятия, институции и организации на агро-промишлен комплекс на територията на Република Крим, с което Република Крим изземва активите на националното промишлено-аграрно обединение „Масандра“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“.</p>	25.7.2014 г.

	Название	Идентифицираща информация	Основания	Дата на вписване
8.	<p>Държавно предприятие — агрофирма „Магарач“ на Националния институт по лозарство и винарство „Магарач“ „State enterprise Magarach of the national institute of wine“</p> <p>Государственное предприятие Агрофирма „Магарач“ Национального института винограда и вина „Магарач“</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye „Agrofirma Magarach“ nacionalnogo instituta vinograda i vina „Magarach“</p>	<p>9 Charayeva str., 98433 Vilino, Bakhchisarayski district, (98433, Автономная Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Вилино, ул. Чапаева, д. 9)</p> <p>Код: 31332064</p>	<p>Собствеността на образуванието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 9.4.2014 г. „президиумът на Парламента на Крим“ прие Решение № 1991-6/14 за изменения на Резолюция № 1836-6/14 на Държавния съвет на Република Крим от 26.3.2014 г. за национализация на собствеността на предприятия, институции и организации на агро-промишлен комплекс на територията на Република Крим, с което Република Крим изземва активите на държавното предприятие — агрофирма „Магарач“ на Националния институт по лозарство и винарство „Магарач“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“.</p>	25.7.2014 г.
9.	<p>Държавно предприятие — завод за шампанизирани вина „Новый свет“ State enterprise „Factory of sparkling wine Novy Svet“</p> <p>Государственное предприятие Завод шампанских вин „Новый свет“</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye „Zavod shampanskykh vin Novy Svet“</p>	<p>1 Shalyapina str., 98032 Sudak, Novy Svet</p> <p>(98032, г. Судак, пгт Новый Свет, ул. Шалыпина, д. 1)</p> <p>Код: 00412665</p>	<p>Собствеността на образуванието е прехвърлена в противоречие с украинското право. На 9.4.2014 г. „президиумът на Парламента на Крим“ прие Решение № 1991-6/14 за изменения на Резолюция № 1836-6/14 на Държавния съвет на Република Крим от 26.3.2014 г. за национализация на собствеността на предприятия, институции и организации на агро-промишлен комплекс на територията на Република Крим, с което Република Крим изземва активите на държавното предприятие — завод за шампанизирани вина „Новый свет“. Така на практика предприятието е конфискувано от кримските „власти“.</p>	25.7.2014 г.